

CCPB SRL

Viale Masini, 36 - 40126 Bologna
Tel. 051/6089811 fax 051/254842 e-mail ccpb@ccpb.it
CCPB SRL, Registro Imprese BO, CF e P.IVA 02469721209, REA n. 441882, Capitale Sociale € 705.920 i.v.

AREA CERTIFICAZIONE DI PRODOTTO

PRODUCT CERTIFICATION BRANCH

Certificato N° Certificate No.

n° 11/2024/QC

Revisione Revision No

00

SI ATTESTA CHE IL PRODOTTO

This is to certify that the product FARINA DI FRUMENTO TENERO

DELL'AZIENDA OF THE COMPANY

PROGEO SOC. COOP. AGR.

INDIRIZZO SEDE LEGALE REGISTERED OFFICE VIA ASSEVERATI, 1 – 42122 REGGIO EMILIA

OTTENUTO NELLA SEDE PLANT OF PRODUCTION VIA FORGHIERI, 154 4123 GANACETO (MO).

È CONFORME ALLA NORMA TECNICA COMPLIES WITH THE STANDARD

DISCIPLINARE DI PRODUZIONE INTEGRATA **REGIONE EMILIA-ROMAGNA** (NORME PER LA PRODUZIONE DEI PRODOTTI OTTENUTI DALLA TRASFORMAZIONE DEI **CEREALI A QUALITA' CONTROLLATA)**

RELATIVAMENTE ALL'ATTIVITÀ DI: WITH REGARDS TO THE FOLLOWING ACTIVITIES

> **MOLITURA** MILLING

Data inizio validità Valid from 2024/04/01

Data di modifica Modification Date Data di scadenza Valid to 2025/03/31

CCPB SRL

Amministratore Delegato General Manager LORENZO PILĚRI

> CCPB SRL Viale Masini, 36 - 40126 BOLOGNA

Il presente certificato è valido a condizione che il licenziatario operi in conformità a quanto previsto dalla Norma Tecnica di riferimento e rispetti i documenti contrattuali stipulati con CCPB. La validità

del presente certificato è subordinata alla sorvegilanza periodica effettuata da CCPB.

Lo stato di validità del presente certificato può essere verificato consultando "Attestati e Certificati di prodotto" su www.ccpb.it; eventuali ulteriori richieste possono essere indirizzate a: CCPB SRL Viale Masini, 36 – 40126 Bologna Tel. +39-051-6089811 Fax. +39-051-254842 e_mail ccpb@ccpb.it;

Il certificatio autorizza l'azienda a rilasciare Dichiarazioni di Conformità per i prodotti oggetto di certificazione.

This certificate is valid on condition that the licensee fulfills the requirements of the applicable standard and of the contractual agreement signed with CCPB. The validity of this certificate is subjected to periodical surveillance of CCPB.

The validity of this certificate can be verified on "Product Assessments and Certifications" available on www.ccpb.it; further informations can be forwarded to: CCPB SRL Viale Masini, 36 – 40126

Bologna Tel. +39-051-254842 e_mail_ccpb@ccpb.it.

The certificate authorizes the company to issue declarations of conformity only for the products listed in the certificate.



CCPB SRL

Viale Masini, 36 - 40126 Bologna
Tel. 051/6089811 fax 051/254842 e-mail ccpb@ccpb.it
CCPB SRL, Registro Imprese BO, CF e P.IVA 02469721209, REA n. 441882, Capitale Sociale € 705.920 i.v.

AREA CERTIFICAZIONE DI PRODOTTO

ALLEGATO AL

Certificato N° Certificate No.

11/2024/QC

Revisione Revision No

00

RILASCIATO A

PROGEO SOC. COOP. AGR.

INDIRIZZO SEDE LEGALE REGISTERED OFFICE

VIA ASSEVERATI, 1 – 42122 REGGIO EMILIA

RELAZIONE CONCLUSIVA CAMPAGNA DI COMMERCIALIZZAZIONE 2023/2024

TIPOLOGIA DI PRODOTTO	Produzione ottenuta secondo D.P.I (t.)	Produzione immessa in commercio secondo DPI (t.)	Produzione etichettata come QC (t.)
Frumento tenero	382,24	382,24	382,24
Farina di frumento tenero (tipo 0)	0	0	0
Farina di frumento tenero (tipo 1)	99,80	99,80	99,80
Farina di frumento tenero (tipo 2)	2	2	2
Farina integrale	20,75	20,75	20,75

Data inizio validità Valid from 2024/04/01

Data di modifica Modification Date Data di scadenza Valid to 2025/03/31

CCPB SRL

Amministratore Delegato General Manager LORENZO PILERI

CCPB SRL

Viale Masini, 36 - 40126 BOLOGNA

I dati quantitativi relativi ai prodotti certificati sono stati forniti all'Organismo di certificazione secondo le modalità previste dallo schema riassuntivo minimo di relazione, di cui alla Determinazione della Regione Emilia Romagna n° 3827/2002.